Экскурсия в Санкт-Петербург

10-ых классов 2011-2012 года

под предводительством

Требуховой Людмилы Антоновны и Юнаш Натальи Сергеевны.
Время близилось к лету, когда произошло то самое, невероятное, чего ребята из десятых классов ждали очень долго. Это поездка в великий Санкт-Петербург. И вот, в четыре часа утра 28 мая 2012 года, мы шли, сопровождаемые родителями, получая незабываемое удовольствие от легкой темноты и утренней красоты природы.
Как же здорово было, подойдя к месту встречи, увидеть дорогие, родные лица одноклассников и учителей! Немного позже подъехал автобус, и вот, здравствуй, наше путешествие!
Доехали, конечно, без приключений, но все было еще впереди. Номера в гостинице оказались замечательными: телевизор, новая мебель, большой шкаф. Нас очень вкусно покормили и дали время на отдых: ведь с дороги все ужасно устали. На следующий день мы поехали знакомиться, а кто-то в очередной раз здороваться, с улочками Санкт-Петербурга и его главными достопримечательностями. Как сейчас помню: огромная Нева, великолепный вид, Петропавловская крепость и, конечно, очень интересная экскурсия. Где мы только не были, даже в политической тюрьме, где некогда находился Максим Горький и многие другие, известные на весь мир люди. Ночная прогулка сулила нечто необыкновенное. И, действительно, разводные мосты – это невероятное, прекрасное, завораживающее зрелище, которое нам удалось разглядеть с самых разных ракурсов. Нам довелось загадать желание зайчику Арсению и таинственному фонарщику, погулять по центру города, заглянуть в Екатерининский сад и великолепные кондитерские, знаменитые на весь мир своими сладостями. Петергоф произвел на каждого из нас невообразимое впечатление, ведь какого это – ходить по тому же полу, по которому однажды цокала каблучками императрица Елизавета Алексеевна или величавым шагом проходил великий царь Петр I! Поверьте, необыкновенное ощущение видеть те вещи, которыми когда-то пользовалась Екатерина Великая и ее потомки. Однако самой великолепной достопримечательностью лично для меня, оказался Русский музей, где нам довелось увидеть самые знаменитые картины известных на весь мир художников. Невозможно представить, как после этой экскурсии заплескалось в душе вдохновение, желание морального и нравственного подъема. Огромные картины, передающие все чувства и эмоции, которые только можно испытать! Это дивные, потрясающие полотна Ивана Айвазовского, Карло Растрелли, Дмитрия Левицкого, Алексея Венецианова и других великих художников. Поверьте, стоит только войти в этот потрясающий музей, как вы ощутите, что такое настоящая культура и как легко и просто обогатить не только свои знания, но и душевное состояние.

Кроме всего прочего, хочу выразить огромную благодарность нашим учителям, Людмиле Антоновне Требуховой и Наталье Сергеевне Юнаш, за то, что они были терпеливы и благосклонны по отношению к нам, но в то же время строги и внимательны. Также хочется сказать спасибо тем экскурсоводам, что просветили нам жизнь Петербурга, открыли тайны и загадки этого города.

Признаюсь, я не первый раз была в Санкт-Петербурге и перед нашей поездкой уверенно заявила, что каждый участник этой экскурсии навсегда влюбится в величественный город на Неве. Что ж, могу с уверенностью заявить, что мой прогноз сбылся! Мы пообещали вернуться туда, пусть уже и не вместе, но обязательно вернуться в этот таинственный город мечты…
Рассказ написан

ученицей 10 «Б» класса

Замалтдиновой Линарой.
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