Протокол №1
заседания управляющего совета

 МБОУ «СОШ № 3» г. Козельска
от 17.09.2011 года.

 Присутствовали:  10 членов УС          

                            Повестка:

1. Выборы председателя УС.

2. Отчёт работы управляющего совета  за предыдущий учебный год и утверждение регламента работы на год. 
3. Утверждение документов:

   - учебного плана;

   - режима работы школы;

   - плана работы школы на год
4. Утверждение локальных актов школы  по системе оплаты труда

5. Распределение по представлению руководителя стимулирующих выплат коллективу школы  на 1 полугодие.

   По первому  вопросу выступила директор школы Цукерник Е.Н., представив  новых членов УС - от лица родителей: Работа С.В., от лица учащихся: Чекову Анастасию и Изотова Валерия, Борисову Светлану, от трудового коллектива – Трошину Ю.В.. Далее  председателем УС единогласно была избрана Работа Светлана Владимировна.
   По второму вопросу рассмотрели анализ работы за предыдущий учебный год и рассмотрели план работы на год.

Решение: утвердить план работы на 2011-2012 учебный год,  единогласно решили участвовать в областном конкурсе на лучшую работу управляющего совета по итогам работы предыдущего года.
   По третьему вопросу выступила директор школы Е.Н.Цукерник, которая довела до сведения членов УС изменения в названии учреждения и познакомив с правилами поведения учащихся, принятыми на заседании общешкольного родительского комитета и с проектами локальных актов школы, с образовательной программой, учебным  планом, режимом работы школы, планом работы школы на год. Изотов Валерий предложил восстановить работу школьной радиорубки, проведении утренней зарядки под музыку, а также радиолинеек.

Работа С.В. предложила создать в школе пресс-службу для информирования жителей района  и города о жизни школы. Членами  УС внесены предложения об организации волонтёрского отряда, об организации социальной службы в районе.

По четвёртому   и пятому вопросам выступила директор школы Цукерник Е.Н.,  которая ознакомила членов УС с локальными актами о стимулирующих выплатах членам коллектива школы: положением о неаудиторной занятости, положением о стимулирующих выплатах  и изменениях в оценочных листах учительского состава, принятых на заседании методического совета школы, на собрании трудового коллектива, согласованные с профсоюзным комитетом. Члены УС рассмотрели основные критерии стимулирования, утвердили стимулирующие выплаты коллективу МБОУ «СОШ № 3» г. Козельска.

Решение: утвердить локальные акты и сводную ведомость стимулирующих выплат на первое полугодие, утвердить принятые изменения в критериях распределения стимулирующих выплат. 

17.09.2011г.

Секретарь                          И.В.Гыренкова.

