Протокол № 2
заседания управляющего совета

МКОУ «СОШ №3» г. Козельск
от 14.01.2012 года.

      Присутствовали:  9 членов управляющего совета          

                            Повестка:
1.Результаты работы школы за первое полугодие.
2.Утверждение  стимулирующих выплат  членам трудового коллектива школы.
В начале заседания директор школы Цукерник Е.Н. поздравила членов управляющего совета с достойным выступлением в областном конкурсе «На лучшую постановку работы управляющего совета», поблагодарив за добросовестную работу, вручила благодарственные письма.

По первому  вопросу с отчетным докладом выступила директор школы Цукерник Е.Н., в котором рассмотрела основные результаты работы школы по проектам  программы  развития за первое полугодие 2011∕2012 учебного года.  Проект №1 «Система управления школой»: управляющий совет школы стал призером областного  конкурса на лучшую постановку работы управляющего совета. Проект №2 «Кадровое обеспечение»: члены педагогического коллектива успешно прошли  квалификационную аттестацию (Авдеева Е.В., Толстых Н.В.) и  курсы повышения квалификации (учителя русского языка и литературы). Гончаренко Е.А. закончила курсы «Образовательное партнерство семьи и школы по вопросам духовно-нравственного развития подрастающего поколения» (в рамках реализации ФГОС).  Трошина Ю.В. заняла шестое место в конкурсе «Современный мультимедийный урок», Авдеева Е.В. – 5 место в областном конкурсе «Молодой учитель года». Проект №3 «Успешный ученик»: учащиеся достойно представили школу на предметных олимпиадах муниципального этапа, заняв 54 призовых места, приняли участие во Всероссийской дистанционной олимпиаде по русскому языку « Русский Медвежонок», по ОБЖ «Муравей»,  «ОЛИМПУС» и олимпиаде по английскому языку. Была проведена ученическая конференция по физике, приуроченная к 300-летия со дня рождения М.В.Ломоносова. Проект №4 «Комфортная школа»: получен современный кабинет физики, заменены оконные блоки в  медкабинете, кабинетах №10, 11, 12, 22, 25, 35; произведен ремонт электрики в столовой и на первом этаже. Создана фотогалерея «Люблю свой город», новый облик обрел актовый зал. Проект №5 «От здоровой школы к здоровой семье в здоровом социуме»: школа стала победителем в областном конкурсе на лучшую антинаркотическую программу, приняла участие в областном конкурсе «Лучший медицинский кабинет», конкурсе проектов «Здоровым быть здорово!»,  «Школа – территория, свободная от курения».  Для учащихся старших классов успешно работал медицинский лекторий. Проект №6 «Шаг в перед»: школа приняла участие в конкурсе воспитательных систем. Е.Н.Цукерник отметила, что школа переходит на «Концепцию духовно-нравственного развития и воспитания личности гражданина России», для реализации которой вводятся уроки «Основы православия» в четвертых классах и продолжится ведение факультативного курса по основам православной культуры.
Поступило предложение Чековой А. о создании мини лекториев по аксиологии.

Решение: продолжить рассмотрение вопросов культурно-нравственного развития личности учащихся.
По второму вопросу выступила директор школы Цукерник Е.Н.,  которая довела до членов управляющего совета, что стимулирующий фонд учителей составил 1698 баллов и административно - управленческий  -345 баллов.
Решение: утвердить  сводную ведомость стимулирующих выплат на второе  полугодие.
14.01.2012г.

Секретарь                                        И. В.   Гыренкова.

