Отчет управляющего совета 

 2010 – 2011 уч. год

     За отчетный период проводились 3 заседания совета при  необходимом кворуме, явка членов Совета на заседания была высокой, работа членов Совета на заседаниях была активной. Работал управляющий совет на основании Устава,  положения об управляющем совете. В состав Совета входили родители, представители трудового коллектива школы, учащиеся, директор и представитель учредителя.

На заседаниях принята программа развития до 2015 года и её проектов:

Проект 1: «Система управления школой»;
Проект 2: «Кадровое обеспечение»;
Проект 3: «Комфортная школа»;
Проект 4: «Воспитательная система школы «Шаг вперёд»»;
Проект 5: «От здоровой школы в здоровой семье в здоровом социуме»;
Подпрограмма «Организация питания в школе»;
Проект 6: «Успешный ученик».
   В  2010-2011 учебном году проводилась подготовка к переходу к новым федеральным образовательным стандартам. Были закуплены учебники для первоклассников, мобильный компьютерный класс. В связи с увеличением количества учащихся был открыт кабинет начальной школы. Утверждена образовательная программа начального общего образования в контексте Федерального государственного образовательного стандарта, локальные акты школы.
   Проводились рейды по сохранению школьного имущества и санитарно-гигиенического состояния кабинетов. Комиссия отметила высокую работу коллектива по подготовке к новому учебному году.
  Ходатайствовали о частичном капитальном ремонте школы. В результате принятого решения был выполнен ремонт кровли основного корпуса, ремонт полов 2 и 3 этажей основного корпуса, замена сантехнического оборудования, частичная замена оконных блоков. Несмотря на большую выполненную работу школе необходим ремонт полов 1 этажа, замена  оконных блоков в школе, что позволит сохранить тепло в зимний период времени.
  В соответствии с планом работы в сентябре и в мае по представлению руководителя были утверждены и распределены  стимулирующие выплаты членам коллектива школы. 
  Утвердили публичный доклад директора по итогам года, который опубликован на сайте школы.

  Было принято решение участвовать в областном конкурсе «Лучшие школы Калужской области». По итогам конкурса наша школа заняла 5 место и стала призёром областного конкурса.
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