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Отчет о месячнике здоровья 
в МКОУ «СОШ № 3» г. Козельск.
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20 февраля в МКОУ «СОШ № 3»                                                                                 начался месячник здоровья, давший старт многим интересным и полезным мероприятиям в нашей школе. По плану проведения и в честь праздника мужественных людей первыми прошли у нас соревнования «А ну-ка, мальчики!» для 8 – 9 классов 
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Родительский пример – детям наука! Не только беседами, а собственным примером здорового образа жизни воспитывают учащихся нашей школы их родители. «А ну-ка, папы!» - праздник для взрослых и детей, пример лучшего времяпрепровождения и полезного отдыха. 21 февраля соревновались команды самых мужественных представителей рода человеческого, чтобы выявить самого, самого, самого…
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22 февраля состоялись соревнования для самых старших  учеников школы  -  «А ну-ка, парни!» для юношей из 10 – 11 классов. Гостями и соперниками наших парней, участниками спортивных соревнований стали бойцы подшефной Козельской ракетной гвардейской дивизии. Они показали высокий воинский дух, выучку, спортивные навыки, но… ребятам не хватило совсем чуть-чуть баллов, чтобы занять высшую ступень пьедестала. Воины-ракетчики всего  на третьем месте, на втором – кадеты 11 б класса, на первом – кадеты 10 в класса.
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 1 марта в школе отмечали Всемирный день борьбы с наркотиками, в рамках которого прошли акции «Скажем «Нет!»», «Танцуй ради жизни», «Оставь свой автограф» и т. д. Учащиеся школы брали интервью у сотрудников школы и жителей микрорайона, раздавали листовки и буклеты-памятки для родителей и детей.
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5 марта прошел спортивный праздник для мам – «А ну-ка, мамы!». А 6 марта, в преддверии женского дня,  состязались команды  девушек и преподавателей школы. Представительницы прекрасного пола собрались на традиционное мероприятие в приподнятом настроении, поэтому прошли соревнования очень весело и дружно. Такие спортивные праздники проходят  у нас в школе уже в третий раз, поэтому можно с полным правом назвать этот праздник традиционным. Для учителей нашей школы вообще свойственно на собственном примере подавать ребятам пример активной жизненной позиции и здорового образа жизни.
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12 марта прошел конкурс социальных проектов по пропаганде здорового образа жизни «Здоровым жить здорово!». Наиболее зрелую концепцию преподнесли в своей презентации учащиеся 10 б и 11 а классов. Они считают нормой своей жизни режим и правильное питание, а также отсутствие вредных привычек.
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13, 14, 15 марта для учащихся начальной школы ребята из среднего и старшего звена провели игру-путешествие «Хочу все знать о здоровье».  На станциях «Песенная», «Отгадайка», «Художественная» дети пели песни о  спорте, отгадывали загадки о гигиене, отвечали на вопросы по ЗОЖ, рисовали «хорошее настроение».
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Уроки здоровья  прошли у ребят 1-х, 5-х, 6-х, 7-х, 11-х классов.
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В целом в мероприятиях по пропаганде здорового образа жизни участвовали около 600 человек. Были проведены такие конкурсы, как на лучший социальный проект по ЗОЖ, рисунков и плакатов «Здоровым быть здорово», антинаркотический плакат, агитбригад, проведены акции «Кадетский патруль», «У нас в школе не курят», «Скажем «Нет!»».
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Для родителей на специальном лектории классными руководителями был прочитан цикл лекций «Формирование ценностного отношения к здоровью в семье», «Разговор о правильном питании в семье», рассмотрены вопросы зависимого поведения.

Окончательные итоги большой работы педколлектива и учащихся по формированию потребности в здоровом образе жизни будут подведены на педагогическом совете «Формирование ценностного отношения к здоровью у школьников».

