Отечественная война 1812 года в произведениях искусства
Эпоха Отечественной войны 1812 года оказала огромное влияние на развитие русской национальной культуры. Патриотический подъем, охвативший русское общество, пробудил интерес ко всему отечественному, народному, к истории. Участники войны стали настоящими героями для всей России. Война явилась началом новой эпохи, ознаменовавшейся патриотическим и нравственным подъемом нации. С этой эпохой связано начало реалистического направления в литературе и искусстве. А.И. Герцен писал: «Подлинную историю России открывает собой лишь 1812 год». То же можно сказать и об искусстве.

29 сентября, в рамках Года истории и празднования юбилейных дат, связанных с войной 1812 года, для старшеклассников прошло внеклассное мероприятие на тему «Отечественная война 1812 года в произведениях искусства». 
Под началом Татьяны Валериевны Минаковой и Людмилы Антоновны Требуховой ребята подготовили интересные сообщения, из которых можно было узнать даже малейшие детали исторических событий Отечественной войны и их отражения в разных видах искусства. 
Так, Юлия Чеканова поведала ученикам об Александрийской Колонне и ее истории, Елена Ермолова рассказала об известнейших архитекторах, возводивших исторические монументы, Евгения Куликова познакомила ребят с Бородинским военно-историческим музеем-заповедником, а Анастасия Зарубина уделила особое внимание полотнам, изображающим различные моменты Отечественной войны от ее начала до победного завершения. Интересные презентации предоставили также Мария Полякова, продемонстрировав ученикам музыку, рожденную этим историческим событием, Виктория Черникова, сделав обзор в области скульптуры, и Ирина Семкина, открыв ребятам мир военно-исторической литературы. Участники не упустили также тему кинематографа и театра. Александр Алексеев представил Отечественную войну 1812 года в произведениях медальерного и монетного искусства. 
От всех учеников, присутствующих на конференции, хотелось бы выразить благодарность нашей школе и учителям за то, что они проводят такие мероприятия, где можно познакомиться не только с историей нашей Родины, но и с вечной памятью о ней, увековеченной в  искусстве.
В завершении хотелось бы упомянуть слова Джона Прайса: «Мы храним память о подвигах, когда лица уже стираются из наших воспоминаний. Память остаётся, даже когда у нас отнимают всё остальное…» Мы никогда не забудем великих русских людей и подвиги, которые они совершили во имя жизни и независимости Родины. Эта вечная память живет в искусстве, а что самое главное – в наших сердцах!
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