Протокол № 1

 заседания общешкольного родительского комитета

МКОУ «СОШ № 3» г. Козельск
от 8 сентября 2012 г. 

Место и время проведения:  МКОУ «СОШ № 3» г. Козельск, 10.00

Повестка:

1. Утверждение состава общешкольного родительского комитета.

2. Выборы председателя ОРК, секретаря ОРК. Перевыборы состава управляющего совета от родительской общественности.

3. Анализ работы за предыдущий учебный год.

4. Готовность к новому учебному году. Организация режима работы школы, знакомство с учебным планом, организация школьного питания, организация работы по сохранению и укреплению здоровья учащихся и участие родителей. О внешнем виде учащихся. О посещаемости.

5. Об основных направлениях работы школы в 2012 -2013 учебном году.

6. Утверждение плана работы ОРК на год.
7. Разное.
Присутствовали: 24 председателя родительских комитетов классов.

Ход заседания:

    По первому вопросу  выступила директор школы Цукерник Е.Н., которая ознакомила с новым составом ОРК.

    По второму вопросу поступили предложения о кандидатах в управляющий совет, председателя и секретаря ОРК.
     По третьему вопросу директор школы Цукерник Е.Н.  познакомила  с результатами работы школы за предыдущий учебный год, отметив высокие результаты обучения и воспитания. 

В 2011-2012 уч. г   педагогический коллектив продолжил работу  над методической темой «Достижение качества образования – результат гармонизации педагогических парадигм как средства и условия, обеспечивающих необходимую гибкость и  целостность учебно-воспитательного процесса».
  С 1 сентября 2011 года в школе реализуется   Федеральный Государственный образовательный стандарт (ФГОС НОО). Приоритетной целью ОУ является развитие у учащихся способности самостоятельно ставить учебные цели, проектировать пути их реализации, контролировать и оценивать свои достижения, т.е формирование умения учиться.  Созданы условия для осуществления образовательного процесса в соответствии с требованиями ФГОС НОО:

· информационные;

· материально-технические;

· кадровое обеспечение.

Организация и обучение проходит в соответствии с образовательной программой по УМК «Школа России». Внеурочная деятельность младших школьников осуществляется в формах, отличных от классно-урочной, и направлена на достижение планируемых результатов освоения основной образовательной программы начального общего образования. 30 первоклассников нашей школы стали участниками международного турнира для первоклассников.
        В начальной  школе на конец 2011 -2012 уч. г. обучалось 316 человек.  Аттестовано 222 человека.  Качество обучения составило 63,5% - 141 человек; успеваемость составила 100%;  отличники составляют 13,1% - 29 человек. Хорошисты – 50,5% - 112 человек.  Количество отличников, в сравнении с прошлым годом,  осталось на прежнем уровне, а количество хорошистов значительно увеличилось. Качество и степень обученности стали выше.    Следует отметить, что в прошедшем учебном году качество обученности обучающихся  5-ых классов осталось на прежнем уровне. Это результат грамотной работы по преемственности учителей начальной школы и учителей, работающих на параллели 5-ых классов.

 В основной школе в 2011 - 2012 уч. г. обучался  331 ученик. Качество обучения составило 41,3% (137 учеников), что на 4% выше, чем в прошлом(2010-2011) учебном году ; отличники составляют 6,9% (23 ученика), что в 2 раза больше, чем в 2010-2011 учебном году,; хорошисты – 34,4% (114 учеников); резерв  качества обучения составляет 6,7% (7 отличников и 15 хорошистов). Эти показатели выше, чем на конец 2010-2011  учебного года. 

 На третьей ступени обучалось 109 человек. Качество обучения составило 41.24% (40 учеников); успеваемость составила 100%; отличники составляют 4,5% (5 ученика); хорошисты – 39,18% (38 учеников); резерв  качества обучения составляет 6,19% (6 учеников).

   В 10 «А» классе СОУ - 75,%; качество обученности  - 42% (10 человек: 2– отличник; 8 – хорошистов). В 11 «А» классе  СОУ – 82%, качество обученности  - 76% (19 человек: 2 – отличник; 17 – хорошистов).  Особое снимание следует обратить на 10 «В» класс, в котором нет ни одного хорошиста, при этом потенциал обучающихся в классе значительно выше показанных ими результатов. Классному руководителю, учителям- предметникам  необходимо усилить индивидуальную работу с учащимися, применять личностно-ориентированный и дифференцированный принципы обучения, учитывая профиль класса.

   В 2011-2012 учебном году приоритетным стало личностно-ориентированное обучение, цель которого – повышение качества обучения, создание условий для реализации потенциальных возможностей учащихся. 
       В 2011-2012 году в школе обучалось всего 756 человек. Из них 57(6-9кл,2-11кл) закончили год на «отлично», но «Похвальным листом» награждены только 34  из них, что на 9 человек больше, чем в 2010-2011 учебном году. 258 хорошистов (34%). Качество обучения составило 41,6%. 

    Понимая актуальность проблемы качества и необходимость положительной динамики роста качества необходимо в следующем учебном году приложить значительные усилия  в работе с резервом хорошистов по ликвидации пробелов в знаниях учащихся, улучшению учебной мотивации и дисциплины. Этому способствует продуманная система индивидуальных занятий с учащимися после уроков  (факультативов, консультаций), а также большая индивидуальная работа учителей на уроке со всеми категориями учащихся.

Основную школу закончили 78  обучающихся, из них  24 учатся на «4» и «5», 5 человек получили аттестат с отличием, Похвальной грамотой «За особые успехи в изучении отдельных предметов» награждены – 11.
                Среднюю школу закончили 49 обучающихся;  из них один награжден золотой медалью « За особые успехи в учении»  и получил аттестат  о среднем (полном) общем образовании с золотым тиснением; трое  награждены   серебряной медалью  «За особые успехи в учении» и получили аттестат о среднем (полном) общем образовании с серебряным тиснением; 8 выпускников награждены Похвальными грамотами  «За особые успехи в изучении отдельных предметов».  Качество обученности по математике составило 61 %. Средний оценочный балл по математике составил 3,8 ( по области  3,59); средний балл, набранный за тест – 16,8  ( по области -15,3).   Качество обученности по русскому составило  75,6% (что значительно выше результатов прошлого года); средний оценочный балл – 4,1; средний балл, набранный за тест – 34,5. Данные результаты стали возможны благодаря добросовестной работе учителей-предметников (Сластенкиной Т.Е., Кулюкиной В.В., Исаевой В.А., Егоровой И.В). Методически грамотное сочетание форм и методов работы как на уроке, так и на курсах по выбору способствовало повышению качества обученности. Проведенные в мае пробные экзамены по русскому языку и  математике позволили выявить «проблемные» темы, скорректировать подготовку к экзамену.   Успешно были сданы региональные экзамены по выбору. Обществознание сдавало 18 обучающихся: «5» - 3, «4» - 8, «3» - 7, качество обученности – 56,7% (учитель Требухова Л.А.); средний оценочный  балл 3,7 
физику сдавало 6 обучающихся: «5» - 5; «4» - 1, качеств обученности – 100% (учитель Гончаренко Е.А.); средний оценочный балл  4,8%
географию сдавало 7 обучающихся: «5» - 2, «4» - 2, «3» -3,  качество обученности – 57% (учитель Орлова Т.А.);средний оценочный балл – 3,8%  ( средний оценочный  по области – 3,7%)
 биологию сдавало 3 обучающихся: «4» - 1; «3» - 2, качество обученности- 33%, (Пасюкова Л.И.), средний оценочный балл 3,3.

      Успешно прошли государственную аттестацию выпускники средней (полной) школы, показав хорошие  результаты при сдаче обязательных предметов: математики и русского языка. Средний балл по математике составил 55,7%, по русскому языку – 65,6%. Огромная заслуга в достижении таких результатов принадлежит учителям Толстых Н.В. (математика) и Морозовой Т.В., Трошиной Ю.В. (русский язык).    Анализируя деятельность этих педагогов, необходимо отметить, что педагоги  строили свою работу в соответствии с основными целями преподавания предметов, уделяли большое внимание подготовке учащихся к ЕГЭ, работе по обучению учащихся самостоятельному поиску дополнительных литературных источников и использованию во время подготовки к экзаменам, разработали элективные курсы с учетом тем, вынесенных на ЕГЭ. 
      Традиционно  высокое качество знаний показали выпускники средней (полной) школы при сдаче экзаменов по химии – средний балл – 75,5 (учитель Гыренкова И.В.), по биологии - средний  - балл 60 (учитель Пасюкова Л.И.). Несмотря на успешную сдачу экзаменов в целом, сравнительный анализ результатов сдачи ЕГЭ по предметам позволяет сделать вывод: средний балл по математике, русскому языку, английскому  языку, , истории, обществознанию снизился  на 1-5% ; по химии, биологии  остался на прежнем уровне; по географии вырос на 4% (учитель Орлова Т.А).Поэтому одной из основных задач будущего учебного года – повышение качества обученности. Из 49 выпускников 46 поступили в высшие учебные заведения, из них 30  на бюджетной основе, 16 – на коммерческой.
    По четвёртому вопросу  Елена Николаевна рассказала и показала фотоотчёт  готовности к новому учебному году, об организации режима работы школы, познакомила с учебным планом,  с организацией школьного питания, с организацией работы по сохранению и укреплению здоровья учащихся и участие родителей.
     По пятому вопросу Елена Николаевна  рассказала о приоритетных направлениях школы в 2012-2013 учебном году:
1. Качество образования.

2.  Подготовка к переходу на  новый федеральный государственный образовательный стандарт основного общего образования.

3. Работа с одарёнными детьми.

4. Личностно-ориентированное обучение.
5. Совершенствование профессионального мастерства педагогических работников.
6. Инфраструктурная среда учреждения.
7. Сохранение и укрепление здоровья детей.
8. Гражданское  и духовно-нравственное воспитание.
По шестому вопросу  рассмотрели  план работы ОРК на год.
 В разном директор школы ответила на вопросы  председателей родительских комитетов классов и обсудили их предложения  и поставленные вопросы.

Решение:

1. По первому вопросу утвердить состав общешкольного родительского комитета.

2. По второму вопросу выбрали председателем ОРК – Данилкину Нину Александровну, секретарём ОРК – Большакову Галину Александровну, члены управляющего совета от родительской общественности: Выркову Ирину Викторовну, Васильеву Ольгу Альбертовну, Зуеву Татьяну Александровну, Гаврилову Галину Ивановну.

3.  По четвёртому вопросу довести до сведения родителей классных коллективов  об организации учебного процесса, об организации горячего питания.

4.  По шестому вопросу утвердили  план работы на год.

Председатель общешкольного                                               

родительского комитета:                                                               Данилкина Г.И.
Секретарь заседания:                                                                      Большакова Н.А.





















