                                                           Протокол №1
                                       заседания управляющего совета

МКОУ «СОШ №3» г.Козельск
                                                         от 8.09.2012года.

   Присутствовали:  9 членов УС          

   Повестка:

1.Утверждение состава УС и выборы председателя УС, секретаря УС
2.Анализ работы школы в 2011-2012учебномгоду готовность учреждения к новому учебному году.
3.Утверждение плана работы УС на 2012- 2013 учебный  год.
4.Утверждение локальных актов о стимулирующих выплатах  членам педагогического коллектива, АУП и МОП.
По первому  вопросу выступила директор школы Цукерник Е.Н., представив  новых членов УС - от лица родителей: Варкову И.В., Белозерову Г.Д. и Васильеву О.А., Зуеву Т.А.. от представителя учредителя – заместителя заведующей отдела образования Королёву Е.Н.. Елена Николаевна внесла предложение о назначении  уполномочным представителем  по делам учащихся школьного психолога Кулееву Л.М. и учащуюся 11 класса Чекову Анастасию. Члены УС поддержали это предложение.
Далее  председателем УС единогласно была избрана Гаврилова Г.И. 
По второму  вопросу выступила директор школы Е.Н.Цукерник, которая представила доклад с подробным анализом работы общеобразовательного учреждения за 2011- 2012 учебный году. Анализируя работу школы, директор отметила рост успеваемости обучающихся, представив рейтинг успеваемости классов по параллелям, рассмотрела результаты государственной аттестации 9 и 11классов. В школе  работало большое количество кружков и спортивных секций, результатом работы последних стала победа в районной спартакиаде.  До членов УС доведены основные изменения в учебном плане школы в предстоящем году: введение в 4 классах курса «Основы православной культуры» и уроков ОБЖ  с 5 класса. Членам УС был представлен новый кабинет домоводства, оснащенный всем необходимым для занятий оборудованием. За время летних каникул была модернизирована школьная библиотека, выполнен косметический ремонт школы, оборудовано несколько новых кабинетов, вывешены баннеры, имеющие патриотическую тематику, изменен дизайн школьного фойе. Члены УС от лица родителей поблагодарили директора и коллектив школы за проделанную работу. В заключении были указаны основные направления работы школы на новый учебный год, среди которых основными являются сохранение и укрепление здоровья обучающихся и внедрение ФГОСов.
По третьему вопросу выступила Е.Н.Цукерник, предложив план работы УС на этот учебный год, который был единогласно утвержден.

По четвертому   вопросу выступила директор школы Цукерник Е.Н.,  которая ознакомила членов УС с локальными актами о стимулирующих выплатах членам коллектива школы: положением о  системе оплаты труда , положением о неаудиторной занятости и повышающих коэффициентах, положением о стимулирующих выплатах  и изменениях в оценочных листах учительского состава, принятых на заседании методического совета школы. Решение: утвердить локальные акты и сводную ведомость стимулирующих выплат на первое полугодие, утвердить принятые изменения в критериях распределения стимулирующих выплат. 
8.09.2012г.

Секретарь управляющего совтеа                                                        И.В.Гыренкова.

