                                                           Протокол № 2
                                       заседания  управляющего совета

МКОУ «СОШ № 3» г. Козельск
                                                         от 18.01.2014года.

      Присутствовали:  12 членов УС          

       Повестка:

1. Итоги успеваемости обучающихся за первое полугодие 2013/2014 учебного года.
2.Анализ работы школы за первое полугодие 2013/2014 учебного года. 
3.Утверждение кандидатур для стенда «Ими гордится школа».
4.Утверждение сводной ведомости  стимулирующих выплатах  членам педагогического коллектива  АУП с января по май 2014 года.
  По первому вопросу выступала заместитель директора по УВР Егорова И.В., которая представила анализ успеваемости обучающихся за первое полугодие 2013/2014 учебного года. В своем докладе она отметила, что успеваемость в начальной школе составила 58%, в основной школе – 39,3%, в старшей – 47,7%. С неуспевающими в дни школьных каникул работали учителя по индивидуальным программам.
   По второму  вопросу выступила директор школы Цукерник Е.Н., представив  членам УС анализ работы школы в первом полугодии 2013/2014 учебного года, рассмотрев основные направления программы развития образовательной организации.  Направление «Система управления школой»- активно развивается ученическое самоуправление. «Успешный ученик»: обучающиеся успешно выступили на муниципальном этапе всероссийской олимпиады школьников, заняв 50 мест. Впервые Орлова Надежда приняла участие в региональной научно-практической краеведческой конференции памяти Юдина, став победителем (учитель Дерябина Л.А.). В региональной конференции «Особо охраняемые территории Калужской области» обучающаяся 6 класса Лемешкина Виктория стала призером (учитель Романова Г.В.).  Характеризуя направление «Воспитательная система», директор отметила, что впервые школа награждена золотым знаком «За патриотическое воспитание», школьная команда стала победителем военно-спортивной игры  «Орленок - Зарница». В первом полугодии в школе прошли месячники по краеведческой работе, профориентации, правовомуи  нравственному воспитанию. Итоги программы: «От  здоровой школы к здоровой семье в здоровом социуме»: школа заняла второе место в региональных соревнованиях  «Шиповка юных», по баскетболу. «Кадровое обеспечение»: учитель физической культуры Зайцев М.А, стал лауреатом всероссийского фестиваля «Звездные дети», призёром областного конкурса «Молодой учитель – 2013». Школьная инфраструктура  активно развивается. В 2013 году поставлено оборудование для лингафонного кабинета, информационно-библиотечного центра. С января 2014 года начинает  свою работу кружок робототехники «Лего», с первыми результатами работы которого членов УС познакомил председатель Совета обучающихся, член управляющего совета Былинка Кирилл.
    По третьему вопросу выступила директор школы Цукерник Е.Н., предложив кандидатуры Прудник Марии,  Кретовой Вероники, Шашкова Александра, имеющих определенные успехи в учебной и общественной деятельности.

Решение: единогласно  утвердить все кандидатуры.
По четвертому    вопросу выступила директор школы Цукерник Е.Н.,  которая ознакомила членов УС со сводной ведомостью стимулирующих выплат членам коллектива на 2014 год, где общее количество баллов среди педагогов составило 1677, а АУП – 386, средний балл педагогического персонала – 39.9 баллов.
Решение: утвердить локальные акты и сводную ведомость стимулирующих выплат.
18.01.2014г.
Секретарь          И. В. Гыренкова.
